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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

Typ 
instalace:

vestavěné 
dřezy

dřezy se spodní 
montáží Vysvětlivky:

POP-UP sifon 
pop - up

šířka 
skřínky

krytý 
přepad

8.5 Síla materiálu 
8,5 mm 180°

Univerzální 
provedení

Cadit Atrox

Hluboká vanička 
200 mm

Hluboká vanička 
195 mmOdpad � 90

Odpad � 90

Esteticky 
krytý přepad

Esteticky 
krytý přepad

3 pracovní úrovně

Moderní design

Tenký lem Tenký lem

Vyvrtané otvory 
pro baterii 
a sifon pop-up

Vyvrtaný otvor pro baterii 
a další 2 předfrézované

Krájecí deska
rozměr: 250 x 440 mm
pro dřezy: CADIT
popis: dřevo

Odkapní miska
rozměr: 165 x 260 mm
pro dřezy: CADIT 70
popis: nerez

Krájecí deska
rozměr: 240 x 355 mm
pro dřezy: ATROX
popis: dřevo

Gastronádoba
rozměr: 265 x 325 mm
hloubka: 40 / 100 mm
pro dřezy: ATROX
popis: nerez

Gastronádoba
perforovaná

rozměr: 265 x 325 mm
hloubka: 40 / 100 mm
pro dřezy: ATROX
popis: nerez

Gastronádoba
rozměr: 176 x 325 mm
hloubka: 40 / 100 mm
pro dřezy: ATROX
popis: nerez

720,-2 350,-790,-490,-1 490,-890,-
430,-640,-450,-

Příslušenství Cadit a Atrox

Hloubka 40 1008732 Hloubka 40 1008935 Hloubka 40 1008746

165

26
0

24
0

355

příplatek za úchyty 
u montáže typu
U: 450,- Kč 1135533

příplatek za úchyty 
u montáže typu
U: 450,- Kč 1135533

příplatek za úchyty 
u montáže typu
U: 450,- Kč 1135533

Dostupnost od října 2022.

POP-UP 8.5 POP-UP 8.5
POP-UP

8.5
180°

POP-UP

8.5
180°

POP-UP 8.5

Atrox 10
rozměr: 400 x 500 mm  vanička: 320 x 340 x 195 mm
provedení: 11, 22, 55, 81, 91 
skříňka: I - 400 mm, U-500 mm
příslušenství: sifon pop-up, předfrézované 2 otvory

Atrox 20
rozměr: 470 x 500 mm  vanička: 390 x 340 x 195 mm
provedení: 11, 22, 55, 81, 91 
skříňka: I - 450 mm, U-600 mm 
příslušenství: sifon pop-up, předfrézované 2 otvory

Cadit 50
rozměr: 1000 x 500 mm  vanička: 475 x 425 x 198 mm
provedení: 11, 22, 55, 81, 91  skříňka: 600 mm 
příslušenství: sifon pop-up

Cadit 70
rozměr: 790 x 500 mm  vanička: 330 x 425 x 200 mm, 170 x 340 x 140 mm
provedení: 11, 22, 55, 81, 91  skříňka: 600 mm
příslušenství: sifon pop-up

Atrox 40
rozměr: 790 x 500 mm  vanička: 710x 340 x 195 mm
provedení: 11, 22, 55, 81, 91  skříňka: I  -  800 mm, U-900 mm
příslušenství: sifon pop-up, předfrézované 2 otvory

4 390,- 4 390,- 6 290,-

4 990,-6 290,-
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11
white
1140443

22
terra
1140444

55
beige
1140445

81
beton
1140446

91
black
1140447

11
white
1139079

22
terra
1139768

55
beige
1139769

11
white
1131986

22
terra
1131987

55
beige
1131988

81
beton
1139770

91
black
1139771

81
beton
1131989

91
black
1131990

11
white
1131357

22
terra
1131358

55
beige
1131359

81
beton
1131360

91
black
1131361

11
white
1140594

22
terra
1140596

55
beige
1140597

81
beton
1140595

91
black
1140598

11331571136662 1122700 1016018 Hloubka 100 1008730 Hloubka 100 1134233 Hloubka 100 1008744590,-

AllRound mini
rozměr: 260 x 325 mm
pro dřezy: ATROX
popis: chrom / silikón
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

55 SETA22111
91 SETA22112

11 CHR SETA22123
55 CHR SETA22124
81 CHR SETA22125
91 CHR SETA22126

11 SETA22113
55 SETA22114
91 SETA22116

11 BRS SETA22127
55 BRS SETA22128
81 BRS SETA22129
91 BRS SETA22130

55 SETA22117
81 SETA22118
91 SETA22119

11 CHR SETA22131
55 CHR SETA22132
81 CHR SETA22133
91 CHR SETA22134

55 SETA22120
81 SETA22121
91 SETA22122

11 CHR SETA22135
55 CHR SETA22136
81 CHR SETA22137
91 CHR SETA22138

55 SETA22027
91 SETA22028

11 CHR SETA22039
55 CHR SETA22040
81 CHR SETA22041
91 CHR SETA22042

11 SETA22029
55 SETA22030
91 SETA22032

11 BRS SETA22043
55 BRS SETA22044
81 BRS SETA22045
91 BRS SETA22046

55 SETA22033
81 SETA22034
91 SETA22035

11 CHR SETA22047
55 CHR SETA22048
81 CHR SETA22049
91 CHR SETA22050

55 SETA22036
81 SETA22037
91 SETA22038

11 CHR SETA22051
55 CHR SETA22052
81 CHR SETA22053
91 CHR SETA22054

POP-UP 8.5
180°

POP-UP 8.5
180°

POP-UP 8.5
180°

POP-UP 8.5

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

7 390,-

7 590,-

7 890,-

7 390,-

6 350,-

6 590,-

6 790,-

6 190,-

6 250,-

6 450,-

6 690,-

6 050,-

6 250,-

6 490,-

6 690,-

6 150,-

Cadit 10 
rozměr: 590 x 500 mm  vanička: 325 x 425 x 198 mm

provedení: 11, 22, 55, 81, 91  skříňka: 450 mm
příslušenství: sifon pop-up

Cadit 20
rozměr: 790 x 500 mm  vanička: 375 x 425 x 198 mm
provedení: 11, 22, 55, 81, 91  skříňka: 500 mm
příslušenství: sifon pop-up

Cadit 40 
rozměr: 860 x 500 mm  vanička: 445 x 425 x 198 mm
provedení: 11, 22, 55, 81, 91  skříňka: 600 mm
příslušenství: sifon pop-up

Atrox 30
rozměr: 590 x 500 mm  vanička: 510 x 340 x 195 mm
provedení: 11, 22, 55, 81, 91  skříňka: I-600, U-800
příslušenství: sifon pop-up, předfrézované 2 otvory

GRANITAL 11, 22, 55, 81, 91

GRANITAL 11, 22, 55, 81, 91

GRANITAL 11, 22, 55, 81, 91

GRANITAL 11, 22, 55, 81, 91

SET Ruta
rozměr: 245 x 125 mm
provedení: CHR

SET Ruta
rozměr: 245 x 125 mm
provedení: CHR

SET Ruta
rozměr: 245 x 125 mm
provedení: CHR

SET Ruta
rozměr: 245 x 125 mm
provedení: CHR

SET Reno
rozměr: 207 x 286 mm
provedení: CHR

SET Reno
rozměr: 207 x 286 mm
provedení: CHR

SET Reno
rozměr: 207 x 286 mm
provedení: CHR

SET Reno
rozměr: 207 x 286 mm
provedení: CHR

7 190,-

6 990,-

7 590,-

6 990,-

4 650,-

4 850,-

4 990,-

4 690,-

9 390,-

9 490,-

9 790,-

9 390,-

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:

SET Angel
rozměr: 215 x 342 mm
provedení: BRS

SET Angel
rozměr: 215 x 342 mm
provedení: BRS

SET Angel
rozměr: 215 x 342 mm
provedení: BRS

SET Angel
rozměr: 215 x 342 mm
provedení: BRS

6 100,-

6 390,-

6 690,-

6 150,-

7 990,-

8 350,-

8 590,-

7 990,-

příplatek za úchyty 
u montáže typu
U: 450,- Kč 1135533
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11
white
1132017

55
beige
1132019

22
terra
1132018

81
beton
1132020

91
black
1132021

11
white
1132022

55
beige
1132024

22
terra
1132023

81
beton
1132025

91
black
1132026

11
white
1132027

55
beige
1132029

22
terra
1132028

81
beton
1132030

91
black
1132031

11
white
1131991

55
beige
1131994

22
terra
1131993

81
beton
1131995

91
black
1131996

55 SETA22001
91 SETA22170

55 SETA20002
91 SETA20003

11 CHR SETA22011
55 CHR SETA22012
81 CHR SETA22013
91 CHR SETA22014

11 CHR SETA20015
55 CHR SETA20016
81 CHR SETA20017
91 CHR SETA20018

11 SETA22171
55 SETA22002
91 SETA22004

11 SETA20004
55 SETA20005
91 SETA20007

11 BRS SETA22015
55 BRS SETA22016
81 BRS SETA22017
91 BRS SETA22018

11 BRS SETA20019
55 BRS SETA20020
81 BRS SETA20021
91 BRS SETA20022

55 SETA22005
81 SETA22006
91 SETA22007

55 SETA20139
81 SETA20141
91 SETA20140

11 CHR SETA22019
55 CHR SETA22020
81 CHR SETA22021
91 CHR SETA22022

11 CHR SETA20023
55 CHR SETA20024
81 CHR SETA20025
91 CHR SETA20026

55 SETA22008
81 SETA22009
91 SETA22010

55 SETA20012
81 SETA20013
91 SETA20014

11 CHR SETA22023
55 CHR SETA22024
81 CHR SETA22025
91 CHR SETA22026

11 CHR SETA20027
55 CHR SETA20028
81 CHR SETA20029
91 CHR SETA20030
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

Typ 
instalace:

vestavěné 
dřezy

dřezy se spodní 
montáží Vysvětlivky:

POP-UP sifon 
pop - up

F - V sifon 
F-V

šířka 
skřínky 180°

univerzální 
provedení

krytý 
přepad

Granitové sety

A

A

A

A

F - V

180°

F - V

180°

F - V

180°

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

7 690,-

7 290,-

8 350,-

6 690,-

6 290,-

7 390,-

6 590,-

6 190,-

7 290,-

6 590,-

6 190,-

7 290,-

Intermezzo 130 
rozměr: 780 x 480 mm  vanička: 460 x 405 x 200 mm
provedení: 11, 55, 81, 91  skříňka: I-600, U-900
příslušenství: sifon Full - Volume 

Intermezzo 30 
rozměr: 620 x 480 mm  vanička: 330 x 405 x 200 mm
provedení: 11, 55, 81, 91  skříňka: I-450, U-800
příslušenství: sifon Full - Volume 

Intermezzo 70 
rozměr: 780 x 480 mm
vanička: 330 x 405 x 200 mm, 170 x 275 x 130 mm
provedení: 11, 55, 81, 91  skříňka: I-600, U-900
příslušenství: sifon Full - Volume 
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GRANITAL 11, 55, 81, 91

GRANITAL 11, 55, 81, 91

GRANITAL 11, 55, 81, 91

SET Ruta
rozměr: 245 x 125 mm
provedení: CHR

SET Ruta
rozměr: 245 x 125 mm
provedení: CHR

SET Ruta
rozměr: 245 x 125 mm
provedení: CHR

SET Reno
rozměr: 207 x 286 mm
provedení: CHR

SET Reno
rozměr: 207 x 286 mm
provedení: CHR

SET Reno
rozměr: 207 x 286 mm
provedení: CHR

7 290,-

5 890,-

4 690,-

4 990,-

6 890,-

7 990,-

9 490,-

9 190,-

10 990,-5 790,-

4 890,-

5 290,-

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:

SET Angel
rozměr: 215 x 342 mm
provedení: BRS

SET Angel
rozměr: 215 x 342 mm
provedení: BRS

SET Angel
rozměr: 215 x 342 mm
provedení: BRS

6 290,-

6 100,-

7 150,-

8 290,-

7 990,-

9 090,-

POP-UP 8.5

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

8 190,- 7 090,-

6 990,-

6 990,-

Atrox 50
rozměr: 790 x 500 mm  vanička: 390 x 340 x 195 mm
 300 x 340 x 195 mm  provedení: 11, 22, 55, 81, 91
skříňka: I-800, U-900  příslušenství: sifon pop-up, 
předfrézované 3 otvory

GRANITAL 11, 22, 55, 81, 91

SET Ruta
rozměr: 245 x 125 mm
provedení: CHR

SET Reno
rozměr: 207 x 286 mm
provedení: CHR

7 790,-5380,- 9 890,-
Cena dřezu 

v provedení:

SET Angel
rozměr: 215 x 342 mm
provedení: BRS

6 890,-

8 890,-

příplatek za úchyty 
u montáže typu
U: 450,- Kč 1135533

příplatek za úchyty 
u montáže typu
U: 450,- Kč 1135533
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11
white
1131997

55
beige
1132000

22
terra
1131999

81
beton
1132001

91
black
1132002

11
white
1117046

55
beige
1117048

81
beton
1119692

91
black
1117050

11
white
1117037

55
beige
1117039

81
beton
1119691

91
black
1117044

11
white
1117051

55
beige
1117053

81
beton
1119693

91
black
1117055

55 SETA22139
91 SETA22140

11 CHR SETA22151
55 CHR SETA22152
81 CHR SETA22153
91 CHR SETA22154

11 SETA22141
55 SETA22142
91 SETA22144

11 BRS SETA22155
55 BRS SETA22156
81 BRS SETA22157
91 BRS SETA22158

55 SETA22145
81 SETA22146
91 SETA22147

11 CHR SETA22159
55 CHR SETA22160
81 CHR SETA22161
91 CHR SETA22162

55 SETA22148
81 SETA22149
91 SETA22150

11 CHR SETA22163
55 CHR SETA22164
81 CHR SETA22165
91 CHR SETA22166

55 SETA014
91 SETA015

55 SETA001
91 SETA002

55 SETA028
91 SETA029

11 CHR SETA341
55 CHR SETA342
81 CHR SETA343
91 CHR SETA344

11 CHR SETA362
55 CHR SETA363
81 CHR SETA364
91 CHR SETA365

11 CHR SETA383
55 CHR SETA384
81 CHR SETA385
91 CHR SETA386

11 SETA016
55 SETA017
91 SETA018

11 SETA003
55 SETA004
91 SETA005

11 SETA030
55 SETA031
91 SETA032

11 BRS SETA20031
55 BRS SETA20032
81 BRS SETA20033
91 BRS SETA20034

11 BRS SETA20035
55 BRS SETA20036
81 BRS SETA20037
91 BRS SETA20038

11 BRS SETA20039
55 BRS SETA20040
81 BRS SETA20041
91 BRS SETA20042

55 SETA20153
81 SETA20154
91 SETA20155

55 SETA20156
81 SETA20157
91 SETA20158

55 SETA20159
81 SETA20160
91 SETA20161

11 CHR SETA349
55 CHR SETA350
81 CHR SETA351
91 CHR SETA352

11 CHR SETA370
55 CHR SETA371
81 CHR SETA372
91 CHR SETA373

11 CHR SETA391
55 CHR SETA392
81 CHR SETA393
91 CHR SETA394

55 SETA025
81 SETA026
91 SETA027

55 SETA359
81 SETA360
91 SETA361

55 SETA380
81 SETA381
91 SETA382

11 CHR SETA353
55 CHR SETA354
81 CHR SETA355
91 CHR SETA356

11 CHR SETA374
55 CHR SETA375
81 CHR SETA376
91 CHR SETA377

11 CHR SETA395
55 CHR SETA396
81 CHR SETA397
91 CHR SETA398

příplatek za úchyty 
u montáže typu
U: 450,- Kč 1135533

příplatek za úchyty 
u montáže typu
U: 450,- Kč 1135533
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

Vysvětlivky: vytahovací sprcha otočná 
koncovka

55 SETA080
91 SETA081

11 SETA434
55 SETA082
91 SETA083

55 SETA20167
81 SETA20168
91 SETA20169

55 SETA438
81 SETA439
91 SETA440

11 SETA22181
G02 SETA20063
G05 SETA20064

G02 BRS SETA441
G03 BRS SETA442
G04 BRS SETA443
G05 BRS SETA444

G02 SETA296
G03 SETA297
G04 SETA298
G05 SETA299

G02 SETA445
G03 SETA446
G04 SETA447
G05 SETA448

0000
0000 cena samotného dřezu

cena za SET dřez + baterie

Granitové sety

K

K

A

A

K

K

POP-UP

POP-UP

180°

POP-UP

180°

POP-UP

180°

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Cleo 
rozměr: 210 x 181 mm
provedení: 11, G02, G05

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Elza 
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: BRS

SET Elza 
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: BRS

SET Elza 
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: BRS

SET Elza 
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: BRS

SET Elza
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: G02, G03, G04, G05

SET Elza
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: G02, G03, G04, G05

SET Elza
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: G02, G03, G04, G05

SET Elza
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: G02, G03, G04, G05

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Zina
rozměr: 199 x 298 mm
provedení: G02, G03, G04, G05, 

otočná koncovka

SET Zina
rozměr: 199 x 298 mm
provedení: G02, G03, G04, G05, 

otočná koncovka

SET Zina
rozměr: 199 x 298 mm
provedení: G02, G03, G04, G05, 

otočná koncovka

SET Zina
rozměr: 199 x 298 mm
provedení: G02, G03, G04, G05, 

otočná koncovka

6 690,-

6 990,-

6 590,-

7 190,-

6 890,-

7 390,-

7 190,-

7 690,-

5 690,-

6 090,-

5 790,-

6 250,-

9 090,-

9 390,-

8 990,-

9 690,-

5 290,-

5 990,-

5 590,-

6 150,-

8 790,- 7 150,-

7 690,-

7 390,-

7 990,-

Rock 30 
rozměr: 595 x 475 mm  vanička: 320 x 400 x 160 mm
provedení: 11, 55, 81, 91, 02, 03, 04, 05
skříňka: 450 mm  příslušenství: sifon pop-up

Rock 130
rozměr: 780 x 480 mm  vanička: 400 x 400 x 180 mm
provedení: 11, 55, 81, 91, 02, 03, 04, 05
skříňka: 600 mm  příslušenství: sifon pop-up

Formic 20
rozměr: 520 x 510 mm  vanička: 440 x 350 x 200 mm
provedení: 11, 55, 81, 91, 02, 03, 04, 05
skříňka: I-500 mm, U-600 mm
příslušenství: sifon pop-up

Formic 30
rozměr: 760 x 500 mm  vanička: 350 x 420 x 200 mm
provedení: 11, 55, 81, 91, 02, 03, 04, 05
skříňka: I-500 mm, U-800 mm
příslušenství: sifon pop-up

Př
ed

fré
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ný

 tř
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í 
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 d
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č!

Př
ed

fré
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 d
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č!

GRANITAL 11, 55, 81, 91
GRANI. PLUS* 02, 03, 04, 05

GRANITAL 11, 55, 81, 91
GRANI. PLUS* 02, 03, 04, 05

GRANITAL 11, 55, 81, 91
GRANI. PLUS* 02, 03, 04, 05

GRANITAL 11, 55, 81, 91
GRANI. PLUS* 02, 03, 04, 05

4 490,-

5 590,-

4 790,-

4 890,-

4 090,-

4 990,-

4 390,-

4 390,-

4 990,-

5 600,-

4 950,-

5 210,-

4 700,-

5 400,-

4 700,-

4 890,-

Cena dřezu 
v provedení:

*Barevné provedení 
GRANITAL PLUS

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:

NA OBJEDNÁNÍ

SET Cleo
rozměr: 210 x 181 mm
provedení: 11, G02, G05

9 350,-

SET Cleo
rozměr: 210 x 181 mm
provedení: 11, G02, G05

9 150,-

SET Cleo 
rozměr: 210 x 181 mm
provedení: 11, G02, G05

9 690,-

7 350,-

7 790,-

7 490,-

8 190,-

11
white
1090947

55
beige
1090950

81
beton
1122741

91
black
1090951

02
pebble
1107845

03
chocolate
1107846

04
steel
1107847

05
twilight
1107848

11
white
1090944

55
beige
1090946

81
beton
1122745

91
black
1090942

02
pebble
1107840

03
chocolate
1107841

04
steel
1107842

05
twilight
1107843

11
white
1128395

55
beige
1107889

81
beton
1124319

91
black
1107890

02
pebble
1103763

03
chocolate
1103764

04
steel
1103762

05
twilight
1103766

11
white
1128396

55
beige
1108033

81
beton
1124320

91
black
1108032

02
pebble
1108028

03
chocolate
1108029

04
steel
1108030

05
twilight
1108031

55 SETA041
91 SETA042

55 SETA055
91 SETA056

55 SETA069
91 SETA071

11 SETA043
55 SETA044
91 SETA045

11 SETA057
55 SETA058
91 SETA059

11 SETA419
55 SETA072
91 SETA073

55 SETA20137
81 SETA20162
91 SETA20138

55 SETA20136
81 SETA20163
91 SETA20135

55 SETA20164
81 SETA20165
91 SETA20166

55 SETA052
81 SETA053
91 SETA054

55 SETA066
81 SETA067
91 SETA021

55 SETA423
81 SETA424
91 SETA425

11 SETA22178
G02 SETA20047
G05 SETA20048

11 SETA22179
G02 SETA20053
G05 SETA20054

11 SETA22180
G02 SETA20059
G05 SETA20060

G02 BRS SETA401
G03 BRS SETA402
G04 BRS SETA403
G05 BRS SETA404

G02 BRS SETA411
G03 BRS SETA412
G04 BRS SETA413
G05 BRS SETA414 

G02 BRS SETA426
G03 BRS SETA427
G04 BRS SETA428
G05 BRS SETA429

G02 SETA309
G03 SETA310
G04 SETA311
G05 SETA312

G02 SETA322
G03 SETA323
G04 SETA324
G05 SETA325

G02 SETA283
G03 SETA284
G04 SETA285
G05 SETA286

G02 SETA405
G03 SETA406
G04 SETA407
G05 SETA408

G02 SETA415
G03 SETA416
G04 SETA417
G05 SETA418

G02 SETA744
G03 SETA431
G04 SETA432
G05 SETA433

příplatek za úchyty 
u montáže typu
U: 450,- Kč 1135533

příplatek za úchyty 
u montáže typu
U: 450,- Kč 1135533
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

SET Elza 
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: BRS

SET Elza
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: G02, G03, G04, G05

SET Zina
rozměr: 199 x 298 mm
provedení: G02, G03, G04, G05, 

otočná koncovka

SET Cleo 
rozměr: 210 x 181 mm
provedení: 11, G02, G05

11 SETA22183
G02 SETA20086
G05 SETA20087

G02 BRS SETA491
G03 BRS SETA492
G04 BRS SETA493
G05 BRS SETA494

G02 SETA335
G03 SETA336
G04 SETA337
G05 SETA338

G02 SETA495
G03 SETA496
G04 SETA497
G05 SETA498

SET Ruta
rozměr: 245 x 125 mm
provedení: CHR

SET Reno
rozměr: 207 x 286 mm
provedení: CHR

SET Angel
rozměr: 215 x 342 mm
provedení: BRS

11 CHR SETA488
55 CHR SETA489
91 CHR SETA490

11 CHR SETA485
55 CHR SETA486
91 CHR SETA487

11 BRS SETA20080
55 BRS SETA20081
91 BRS SETA20082

11 CHR SETA479
55 CHR SETA480
91 CHR SETA481

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

SET Ruta
rozměr: 245 x 125 mm
provedení: CHR

SET Reno
rozměr: 207 x 286 mm
provedení: CHR

SET Angel
rozměr: 215 x 342 mm
provedení: BRS

11 CHR SETA476
55 CHR SETA477
91 CHR SETA478

11 CHR SETA473
55 CHR SETA474
91 CHR SETA475

11 BRS SETA20074
55 BRS SETA20075
91 BRS SETA20076

11 CHR SETA467
55 CHR SETA468
91 CHR SETA469

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

55 SETA154
91 SETA155

11 SETA156
55 SETA157
91 SETA158

55 SETA20177
91 SETA20178

55 SETA165
91 SETA166

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

Typ 
instalace:

vestavěné
dřezy Vysvětlivky: sifon 

POP-UP sifon 
pop - up

šířka 
skřínky 90

rohová 
skříňka 180°

Univerzální 
provedení

8 190,-

5 590,-

6 290,-

8 100,-

8 690,-

8 490,-

A

A

A

A

K

K

Granitové sety

*Barevné provedení 
GRANITAL PLUS NA OBJEDNÁNÍ

9 990,-

POP-UP

180°

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Elza 
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: BRS

SET Elza
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: G02, G03, G04, G05

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Zina
rozměr: 199 x 298 mm
provedení: G02, G03, G04, G05, 

otočná koncovka

7 590,-

7 990,-

6 650,-

9 990,-

6 490,-

8 290,-

Rock 70
rozměr: 780 x 480 mm
vanička: 320 x 400 x 180 mm, 180 x 300 x 120 mm
provedení: 11, 55, 81, 91, 02, 03, 04, 05
skříňka: 600 mm  příslušenství: sifon pop-up

GRANITAL 11, 55, 81, 91

GRANI. PLUS* 02, 03, 04, 05

Menší vanička slouží 
jako přepad.

11
white
1090952

11
white
1100885

11
white
1100886

11
white
1100889

55
beige
1090954

55
beige
1089483

55
beige
1076857

55
beige
1090939

81
beton
1122742

91
black
1090955

91
black
1089484

91
black
1076858

91
black
1090940

02
pebble
1107850

02
pebble
1107860

03
chocolate
1107851

03
chocolate
1107861

04
steel
1107852

04
steel
1107862

05
twilight
1107853

05
twilight
1107864

5 680,-
5 190,-

6 210,-

5 960,-Cena dřezu 
v provedení:

SET Cleo
rozměr: 210 x 181 mm
provedení: 11, G02, G05

9 990,-

4 890,-

5 690,-

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

8 490,-

7 090,-

8 390,-

7 690,-

55 SETA127
91 SETA128

11 SETA22182
G02 SETA20069
G05 SETA20070

G02 BRS SETA455
G03 BRS SETA456
G04 BRS SETA457
G05 BRS SETA458

11 SETA129
55 SETA130
91 SETA131

55 SETA20170
81 SETA20171
91 SETA20172

G02 SETA459
G03 SETA460
G04 SETA461
G05 SETA462

G02 SETA463
G03 SETA464
G04 SETA465
G05 SETA466

55 SETA451
81 SETA452
91 SETA430

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

55 SETA091
91 SETA092

55 SETA141
91 SETA142

11 SETA093
55 SETA094
91 SETA095

11 SETA143
55 SETA144
91 SETA145

55 SETA20173
91 SETA20174

55 SETA20175
91 SETA20176

55 SETA102
91 SETA103

55 SETA152
91 SETA153

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

POP-UP

180°

POP-UP

90

Niagara 20
rozměr: 465 x 465 mm  vanička: 380 x 320 x180 mm
provedení: 11, 55, 91  skříňka: 450 mm
příslušenství: sifon

Niagara 30
rozměr: 775 x 430 mm  vanička: 350 x 350 x 160
provedení: 11, 55, 91  skříňka: 500 mm
příslušenství: sifon pop-up

Niagara 60
rozměr: 900 x 500 mm
vanička: 344 x 430 x 160 mm, 100 x 295 x 70 mm
provedení: 11, 55, 91, 02, 03, 04, 05
skříňka: 600 mm, roh - 900 mm
příslušenství: sifon pop-up

6 090,-

6 890,-

7 690,-

5 250,-

5 890,-

6 590,-

5 150,-

5 790,-

9 850,-

5 090,-

5 790,-

6 690,-

GRANITAL 11, 55, 91

GRANITAL 11, 55, 91

3 790,-

4 650,-

4 300,-

5 190,-

GRANITAL 11, 55, 91
GRANI. PLUS* 02, 03, 04, 05 5 890,-

5 450,-
6 210,-

6 000,-Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

Vysvětlivky: vytahovací sprcha otočná 
koncovka

55 SETA114
91 SETA115

11 CHR SETA513
55 CHR SETA514
91 CHR SETA515

11 SETA116
55 SETA117
91 SETA118

11 BRS SETA20097
55 BRS SETA20098
91 BRS SETA20099

55 SETA20181
91 SETA20182

11 CHR SETA519
55 CHR SETA520
91 CHR SETA521

55 SETA125
91 SETA126

11 CHR SETA522
55 CHR SETA523
91 CHR SETA524

55 SETA104
91 SETA105

11 CHR SETA501
55 CHR SETA502
91 CHR SETA503

11 SETA499
55 SETA106
91 SETA107

11 BRS SETA20091
55 BRS SETA20092
91 BRS SETA20093

55 SETA20179
91 SETA20180

11 CHR SETA507
55 CHR SETA508
91 CHR SETA509

55 SETA112
91 SETA113

11 CHR SETA510
55 CHR SETA511
91 CHR SETA512

0000
0000 cena samotného dřezu

cena za SET dřez + baterie

SET Ruta
rozměr: 245 x 125 mm
provedení: CHR

SET Ruta
rozměr: 245 x 125 mm
provedení: CHR

SET Ruta
rozměr: 245 x 125 mm
provedení: CHR

SET Ruta
rozměr: 245 x 125 mm
provedení: CHR

SET Reno
rozměr: 207 x 286 mm
provedení: CHR

SET Reno
rozměr: 207 x 286 mm
provedení: CHR

SET Reno
rozměr: 207 x 286 mm
provedení: CHR

SET Reno
rozměr: 207 x 286 mm
provedení: CHR

5 990,-

6 190,-

7 890,-

6 790,-

8 290,-

8 290,-

10 090,-

8 890,-

A

A

K

K

Granitové sety

SET Angel
rozměr: 215 x 342 mm
provedení: BRS

SET Angel
rozměr: 215 x 342 mm
provedení: BRS

SET Angel
rozměr: 215 x 342 mm
provedení: BRS

SET Angel
rozměr: 215 x 342 mm
provedení: BRS

5 390,-

5 100,-

6 890,-

5 690,-

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

7 090,-

7 490,-

7 990,-

9 090,-

11
white
1130332

55
beige
1130330

91
black
1130331

11
white
1100882

55
beige
1091213

91
black
1091214

11
white
1100890

55
beige
1089486

91
black
1089487

11
white
1090963

55
beige
1090962

81
beton
1122744

91
black
1090965

55 SETA180
91 SETA181

11 CHR SETA530
55 CHR SETA531
81 CHR SETA532
91 CHR SETA533

11 SETA182
55 SETA183
91 SETA184

11 BRS SETA20104
55 BRS SETA20105
81 BRS SETA20106
91 BRS SETA20107

55 SETA20183
81 SETA20184
91 SETA20185

11 CHR SETA538
55 CHR SETA539
81 CHR SETA540
91 CHR SETA541

55 SETA527
81 SETA528
91 SETA529

11 CHR SETA542
55 CHR SETA543
81 CHR SETA544
91 CHR SETA545

55 SETA167
91 SETA168

11 CHR SETA548
55 CHR SETA549
91 CHR SETA550

11 SETA169
55 SETA170
91 SETA171

11 BRS SETA20111
55 BRS SETA20112
91 BRS SETA20113

55 SETA21001
91 SETA21002

11 CHR SETA554
55 CHR SETA555
91 CHR SETA556

55 SETA546
91 SETA547

11 CHR SETA557
55 CHR SETA558
91 CHR SETA559

POP-UP

180°

POP-UP

POP-UP

180°

POP-UP

180°

Galapagos 30
rozměr: 770 x 430 mm  vanička: 380 x 370 x 150 mm
provedení: 11, 55, 91  skříňka: 500 mm
příslušenství: sifon pop-up

Rock 90
rozměr: 780 x 480 mm
vanička: 340 x 400 x 180 mm, 340 x 350 x 180 mm
provedení: 11, 55, 81, 91  skříňka: 800 mm
příslušenství: sifon pop-up

Niagara 70
rozměr: 780 x 435 mm
vanička: 348 x 350 x 160 mm, 100 x 225 x 70 mm
provedení: 11, 55, 91  skříňka: 600 mm
příslušenství: sifon pop-up

Record 30
rozměr: 780 x 480 mm  vanička: 360 x 400 x 160 mm 
provedení: 11, 55, 91  skříňka: 500 mm
příslušenství: sifon pop-up

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

6 590,-

8 290,-

7 290,-

6 350,-

5 750,-

7 350,-

6 090,-

5 350,-

5 590,-

7 250,-

5 990,-

5 190,-

5 590,-

7 250,-

5 990,-

5 250,-

GRANITAL 11, 55, 91

GRANITAL 11, 55, 91

GRANITAL 11, 55, 91

GRANITAL 11, 55, 81, 91

4 690,-

4 290,-

3 990,-

5 890,-

5 240,-

5 490,-

4 540,-

6 950,-

Větší vanička slouží 
jako přepad.

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

55 SETA233
91 SETA234

11 SETA235
55 SETA236
91 SETA237

11 BRS SETA20117
55 BRS SETA20118
91 BRS SETA20119

55 SETA21003
91 SETA21004

11 CHR SETA566
55 CHR SETA567
91 CHR SETA568

55 SETA244
91 SETA245

11 CHR SETA569
55 CHR SETA570
91 CHR SETA571

POP-UP

180°

POP-UP

180°

POP-UP

90

POP-UP

180°

POP-UPPOP-UP

180°

Sensual 30 NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 850 x 520 mm  vanička: 380 x 450 x 200 mm
provedení: 11, 02, 03, 04, 05  skříňka: 500 mm 
příslušenství: sifon pop-up

Sensual 70 NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 980 x 520 mm
vanička: 350 x 450 x 200 mm, 165 x 340 x 160 mm
provedení: 11, 02, 03, 04, 05  skříňka: 600 mm 
příslušenství: sifon pop-up, Menší vanička slouží jako přepad.

Sensual 60 NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 900 x 610 mm
vanička: 451 x 353 x 200 mm, 331 x 165 x 160 mm
provedení: 11, 02, 03, 04, 05  skříňka: roh - 900 mm 
příslušenství: sifon pop-up, Menší vanička slouží jako přepad.

Falcon 30
rozměr: 780 x 435 mm  vanička: 355 x 355 x 160 mm
provedení: 11, 55, 91  skříňka: 450 mm 
příslušenství: sifon pop-up

Quadrix 50 NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 560 x 460 mm  vanička: 500 x 400 x 200 mm
skříňka: I-600 mm, U-800 mm provedení: 11, 02, 03, 04, 05
příslušenství: sifon pop-up

Niagara 40
rozměr: 775 x 435 mm  vanička: 357 x 360 x 160 mm
provedení: 11, 55, 91  skříňka: 500 mm 
příslušenství: sifon pop-up

8 990,- 9 990,- 11 290,-

4 190,-6 290,-4 190,-

Zlato
Povrchová úprava 
zlato

Měď
Povrchová úprava 
měď

Bronz
Povrchová úprava 
bronz

Antracit
Povrchová úprava 
antracit

NAT
Neleštěný
hladká struktura

SAT
Leštěný
hladká struktura

DEK
Tkaná 
struktura

KMB
vanička lesk,
odkap broušený

BRS
Broušený

GRANITAL PLUS
NA OBJEDNÁNÍGRANITAL ORIGIN NEREZ MONARCH 

NEREZ SKLO

03
chocolate

55
beige

04
steel

81
beton

02
pebble

11
white

22
terra

05
twilight

91
black

Černá

Šedá

Bílá

SET Ruta
rozměr: 245 x 125 mm
provedení: CHR

SET Reno
rozměr: 207 x 286 mm
provedení: CHR

5 650,- 7 990,-

Granitové sety

SET Angel
rozměr: 215 x 342 mm
provedení: BRS

4 890,-

Nerezové dřezy Alveus 
jsou dostupné v několika typech povr-
chové úpravy (NAT, SAT, BRS, DEK).

Hlavními vlastnostmi a přednostmi nerezu 
CrNi 18/10 (AISI 304) v tloušťce od 0,5 mm 
do 1 mm jsou:

 Snadná údržba splňující vysoké 
hygienické standarty

 Odolnost vůči vysokým teplotám 
a prudkým teplotním změnám

 Odolnost vůči nárazu
 Odolnost vůči chemickým účinkům
 100 % recyklovatelné

Povrchové úpravy nerezových kuchyňských dřezů 
jsou k dispozici ve čtyřech povrchových úpravách. 
Všechny ve vysoké kvalitě, ale s odlišným vzhledem. 
Povrch nerezové oceli u základních modelů Alveus 
je neošetřený a neleštěný (NAT), který jim dává polo-
lesklou a hladkou texturu. (BRS) Po kartáčování po-
vrchu pouze přímým směrem získáme kartáčovanou 
nerezovou ocel, která se objevuje v tmavě matném 
a elegantně broušeném povrchu. Kartáčování povr-
chu dřezu v různých směrech dává hedvábnou záři 
se saténovým leskem (SAT). Dekor (DEK) povrcho-
vá úprava má vzhled malého vzoru, díky kterému je 
nerezová ocel méně citlivá na drobné škrábance, ale 
vyžaduje trochu větší péči.

Granitový kompozitní materiál 
je směsí 80% granitových částic spojených dohromady vy-
soce kvalitním pojivem, které poskytuje kuchyňskému dře-
zu pevnost a pružnost a odolnost vůči teplotním šokům.

Granitové dřezy Alveus jsou k dostání v různých barvách, 
ke kterým jsme přidali další čtyři odstíny Granital Plus 
s  kovovými třpytivými částmi, které dodávají dřezu 
elegantní špičkový vzhled.

Díky pečlivé povrchové úpravě je kuchyňský dřez 
hladký a příjemný na dotek. Hladkost povrchu umožňuje 
snadné čištění kuchyňského dřezu. Zvýšená odolnost 
materiálu a čištění podle pokynů zaručují dlouhou 
životnost těchto dřezů.

Ovladač sifonu POP-UP se montuje 
do pracovní desky
příplatek za úchyty u montáže typu
U: 450,- Kč 1135533

0000
0000 cena samotného dřezu

cena za SET dřez + baterie

11
white
1100884

55
beige
1076855

91
black
1076856

11
white
1128392

02
pebble
1103747

03
chocolate
1103748

04
steel
1103746

05
twilight
1103749

55
beige
1076859

91
black
1076860

11
white
1100887

55
beige
1090978

91
black
1090979

11
white
1100881

11
white
1128394

02
pebble
1108035

03
chocolate
1108036

04
steel
1108037

05
twilight
1108038

11
white
1128393

02
pebble
1108023

03
chocolate
1108024

04
steel
1108025

05
twilight
1108026

11
white
1125703

02
pebble
1108256

03
chocolate
1108257

04
steel
1108258

05
twilight
1108259

11 CHR SETA560
55 CHR SETA561
91 CHR SETA562

Vysvětlivky: vytahovací sprcha

POP-UP

Niagara 10
rozměr: Ø 510 mm  vanička: Ø 400 x 380 x 175 mm
provedení: 11, 55, 91  skříňka: 500 mm
příslušenství: sifon pop-up

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

6 150,- 5 190,-

4 990,-

4 990,-

GRANITAL 11, 55, 91 3 790,-4 210,-

9 590,- 10 750,- 11 990,-

4 890,- 7 090,- 4 990,-

Cena dřezu 
v provedení:

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 

vytahovací, sprcha

6 990,-
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

Typ 
instalace:

vestavěné 
dřezy

dřezy se spodní 
montáží Vysvětlivky: sifon 

POP-UP sifon 
pop - up

šířka 
skřínky 90

rohová 
skříňka 180°

univerzální 
provedení

Dřezy Cortina 10, 20, 
40, 110, 140 bez úchytů.

180°

POP-UP

180°

180°

180°

180°

180°

Cortina 20
rozměr: 450 x 500 mm
vanička: 380 x 380 x 160 mm
skříňka: 500 mm

provedení: 55, 91 
příslušenství: sifon, 
předfrézované 2 otvory

Cortina 40
rozměr: 580 x 420 mm
vanička: 320 x 348 x 140 mm
skříňka: 500 mm

provedení: 55, 91 
příslušenství: sifon dle výběru

Victoria 30 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 770 x 430 mm  vanička: 355 x 355 x 160 mm
provedení: 55, 91  skříňka: 500 mm 
příslušenství: sifon pop-up

Victoria 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 430 x 474 mm  vanička: 354 x 351 x 160 mm
provedení: 55, 91  skříňka: 450 mm 
příslušenství: sifon

Cortina 160
rozměr: 570 x 500 mm
vanička: 490 x 380 x 160 mm
skříňka: 600 mm

provedení: 55, 91 
příslušenství: sifon pop-up

Cortina 10
rozměr: 580 x 420 mm
vanička: 320 x 348 x 140 mm
skříňka: 500 mm

provedení: 55, 91 
příslušenství: sifon dle výběru

Cortina 140
rozměr: 750 x 420 mm
vanička: 347 x 348 x 140 mm
skříňka: 500 mm

provedení: 55, 81, 91 
příslušenství: sifon dle výběru

Cortina 130
rozměr: 860 x 500 mm
vanička: 324 x 419 x 160 mm
skříňka: 500 mm

provedení: 55, 91 
příslušenství: sifon pop-up

Cortina 110
rozměr: 750 x 420 mm
vanička: 347 x 348 x 140 mm
skříňka: 500 mm

provedení: 55, 91 
příslušenství: sifon dle výběru

3 290,-

3 390,-

3 290,-

3 290,-

3 590,-

3 690,-

3 690,-

4 590,-

3 590,-

3 990,-3 390,-

4 290,-

3 090,-

POP-UPPOP-UP

POP-UP

POP-UP

POP-UP

POP-UP

0000
0000 cena samotného dřezu

cena za SET dřez + baterie

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 55, 91, vytahovací, 
sprcha

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 55, 91, vytahovací, 
sprcha

SET AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 55, 91 vytahovací, 
sprcha

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

4 290,-6 090,-

6 190,-

6 390,-

4 390,-

4 590,-

4 190,-

4 390,-

4 490,-

4 150,-

4 190,-

4 390,-

SET Karina
rozměr: 155 x 300 mm
provedení: CHR

SET Karina
rozměr: 155 x 300 mm
provedení: CHR

SET Karina
rozměr: 155 x 300 mm
provedení: CHR

Př
ed

fré
zo

va
né

 2
 o

tv
or

y

81 beton
klasic 1133776
pop-up 1133777

55
beige
1133431

91
black
1133432

55 beige
klasic 1133437
pop-up 1117075

55 beige
klasic 1133779
pop-up 1117077

55 beige
klasic 1133781
pop-up 1703055

55 beige
1133450

55 beige
klasic 1133440
pop-up 1133439

91 black
klasic 1133438
pop-up 1117074

91 black
klasic 1133780
pop-up 1117076

91 black
klasic 1133782
pop-up 1703091

91 black
1133451

91 black
klasic 1133441
pop-up 1133778

55
beige
1133446

91
black
1133447

55
beige
1133452

91
black
1133453

55
beige
1133454

91
black
1133455

55 SETA21018
91 SETA21019

55 SETA21017
91 SETA21016

55 SETA733
81 SETA734
91 SETA735

55 CHR SETA22169 
81 CHR SETA22172
91 CHR SETA20190

55 SETA21013
91 SETA21014

55 SETA21012
91 SETA21011

55 SETA21009
91 SETA21010

55 CHR SETA22168
91 CHR SETA21015

55 SETA21007
91 SETA21008

55 SETA21006
91 SETA21005

55 SETA736
91 SETA737

55 CHR SETA22167
91 CHR SETA20189

3 990,- 5 250,-

Cena za SET:
dřez s klasickým sifonem 

a záslepkou, baterie

Cena za SET:
dřez s klasickým sifonem 

a záslepkou, baterie

Cena za SET:
dřez s klasickým sifonem 

a záslepkou, baterie

Cena za SET:
dřez s klasickým sifonem 

a záslepkou, baterie

Cena za SET:
dřez s klasickým sifonem 

a záslepkou, baterie

Cena za SET:
dřez s klasickým sifonem 

a záslepkou, baterie

Cena za SET:
dřez s klasickým sifonem 

a záslepkou, baterie

Cena za SET:
dřez s klasickým sifonem 

a záslepkou, baterie

Cena za SET:
dřez s klasickým sifonem 

a záslepkou, baterie

Cena za SET:
dřez s klasickým sifonem 

a záslepkou, baterie

Cena za SET:
dřez s klasickým sifonem 

a záslepkou, baterie

Cena za SET:
dřez s klasickým sifonem 

a záslepkou, baterie
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

Typ 
instalace:

vestavěné
dřezy

plně vestavěné 
dřezy

plošně vestavěné 
dřezy

L nástavné 
dřezy

nástavné 
dřezy Vysvětlivky: sifon 

POP-UP sifon 
pop - up

šířka 
skřínky 90

rohová 
skříňka

U Classic 30 N, X je k dispozici 
levé a pravé provedení.

Basic 10
rozměr: 380 x 440 mm
vanička: 340 x 400 x 145 mm
skříňka: 400 mm

provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

0.6 0.6

0.6

1 540,-

1 540,-

1 990,-

1 900,-

1 680,-

1 770,-
2 120,-

2 150,-

2 890,-

1 490,-

4 890,-

2 890,-

4 490,-

2 040,-

2 040,-

2 350,-

1 250,-

1 350,-

1 890,-

1 750,-

1 490,-

1 750,-
1 950,-

1 650,-

2 790,-

2 750,-

1 420,-

4 590,-

2 690,-

1 950,-

1 790,-

2 230,-
2 050,-

1 890,-

NAT

NAT

NAT

NAT

SAT

NAT

SAT

NAT

NAT

SAT

NAT

DEK

DEK

DEK

DEK

DEK

DEK

Form 10
rozměr: Ø 450 mm
vanička: Ø 385 x 155 mm
skříňka: 450 mm

provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

Basic 140 
rozměr: 465 x 465 mm
vanička: 400 x 340 x 185 mm
skříňka: 450 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon

0.8

NAT

Allux 30
rozměr: 780 x 490 mm
vanička: 350 x 400 x 160 mm
skříňka: 450 mm, roh 900 mm

provedení: NAT
příslušenství: sifon

90

0.8

More 10
rozměr: 560 x 500 mm
vanička: 480 x 360 x 160 mm
skříňka: 600 mm

provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

Form 30 
rozměr: Ø 510
vanička: Ø 410 x 390 x 185 mm
skříňka: 450 mm

provedení: SAT, DEK
příslušenství: sifon

0.6

0.6
180°

0.60.6
180°

0.6
180°

0.6
180°

L

  
0.8

180°

1 500,-

1 580,-

2 350,-

2 300,-

2 470,-

2 850,-

1 800,-

1 780,-

2 570,-

2 720,-

2 950,-

1 490,-
1 290,-

2 190,-

1 890,-
1 890,-

2 650,-

1 790,-
1 450,-

 2 490,-

1 990,-

2 790,-

NAT

DEK

NAT

DEK

NAT

Basic 150
rozměr: 780 x 435 mm
vanička: 360 x 355 x 140 mm
skříňka: 450 mm

provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

Allux 70
rozměr: 480 x 480 mm
vanička: 405 x 355 x 155 mm
skříňka: 450 mm

provedení: NAT
příslušenství: sifon

Basic 170
rozměr: 780 x 435 mm
vanička: 360 x 355 x 140 mm
skříňka: 450 mm

provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

Basic 160
rozměr: 780 x 435 mm
vanička: 340 x 370 x 140 mm 

340 x 370 x 140 mm

skříňka: 800 mm
provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

Basic 70
rozměr: 860 x 435 mm
vanička: 370 x 340 x 145 mm 

370 x 340 x 145 mm

skříňka: 900 mm
provedení: NAT
příslušenství: sifon

Classic Pro 70
rozměr: 1000 x 600 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm
skříňka: I-500mm, L-500mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon

2 650,-

2 190,-

2 490,-

2 090,-

hloubka 155 mm

hloubka 125 mm

NAT

NAT

Classic 40
rozměr: 800 x 600 mm
vanička: 340 x 370 x 153 mm

340 x 370 x 153 mm

skříňka: 800 mm
provedení: NAT
příslušenství: sifon

0.6

4 390,-
SAT

N

X s dřev. rámem

UNI

Classic 30 N, X, UNI 
rozměr: 800 x 600 mm
vanička: 340 x 370 x 155 mm
skříňka: 800 mm

provedení: NAT
příslušenství: sifon

0.6 L

  
0.8

180°

Classic Pro 30 
rozměr: 800 x 600 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm
skříňka: I-500mm, L- 500mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon

Nerezové dřezy

1½“
1008694

1½“
1008987

1½“
1136530

1½“
1009078

1½“
1124501

1½“
1136531

1½“
1008846

1½“
1136534

1½“
1039144

1 570,-
1 390,-

NAT 1½“
pravý 1009329
levý 1009328

2 120,-
1 990,-

NAT 1½“
pravý 1073831
levý 1073829

1 760,-
1 490,-

NAT 1½“
1095618

1½“
1008992 

1½“
1009130

1½“
1136536

1½“
1039145

3½“
1082195

3½“
1084837

3½“
1136532

3½“
1136539

3½“
1049232

3½“
1106813

3½“
1100905

3½“
1039566

3½“
1074634

3½“
1130471

3½“
1130469

3½“
1103106

3½“
1116756

3½“
1116757

3½“
1082196

3½“
1084838

3½“
1136540

3½“
1049434
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

Vysvětlivky:

Ciklo 10
rozměr: 570 x 440 mm
vanička: Ø 360 x 160 mm
skříňka: 450 mm

provedení: NAT, DEK 
příslušenství: sifon

Ciklo 20
rozměr: 740 x 440 mm
vanička: Ø 360 x 160 mm
skříňka: 450 mm

provedení: NAT, DEK 
příslušenství: sifon

0.8
180°

0.8
180°

1 390,- 1 790,-

1 250,- 1 590,-NAT

BRS

BRS

BRS

NAT

DEK DEK

0.8 síla 
plechu

vařená 
vanička 180°

Univerzální 
provedení NAT neleštěný DEK tkaná 

struktura SAT leštěný BRS broušený

Nerezové sety

Altone 10
rozměr: 600 x 500 mm
vanička: 340 x 400 x 187 mm
skříňka: 450 mm

příslušenství: sifon pop-up
provedení: černá/SAT, bílá/SAT, šedá/SAT

Altone 20 
rozměr: 780 x 435 mm
vanička: 400 x 340 x 187 mm
skříňka: 450 mm

příslušenství: sifon pop-up
provedení: černá/SAT, bílá/SAT, šedá/SAT

POP-UP 0.7
180°

POP-UP 0.7
180°

černá černá

šedá šedá

bílá bílá
5 550,- 5 190,-

5 550,- 5 190,-

5 550,- 5 190,-

SKLO SKLO

Quarto 20
rozměr: 615 x 480 mm
vanička: 400 x 380 x 190 mm
skříňka: 450 mm

provedení: BRS, provedení levé
příslušenství: sifon

Quarto 30
rozměr: 780 x 480 mm
vanička: 400 x 380 x 190 mm
skříňka: 450 mm

provedení: BRS, provedení levé
příslušenství: sifon

Quarto 10 
rozměr: 550 x 480 mm
vanička: 500 x 380 x 190 mm
skříňka: 600 mm

provedení: BRS 
příslušenství: sifon

1.0

1.0

1.0

6 590,-

7 290,-

7 790,-

9 890,-

10 890,-

11 290,-

7 990,-

8 890,-

9 290,-

SET Viola
rozměr: 241 x 367 mm
provedení: BRS

SET Viola
rozměr: 241 x 367 mm
provedení: BRS

SET Viola
rozměr: 241 x 367 mm
provedení: BRS

SET Slovarm ES.3508.G
rozměr: 288 x 410 mm
provedení: BRS, vytahov. sprcha

SET Slovarm ES.3508.G
rozměr: 288 x 410 mm
provedení: BRS, vytahov. sprcha

SET Slovarm ES.3508.G
rozměr: 288 x 410 mm
provedení: BRS, vytahov. sprcha

SET Kitra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: BRS

SET Kitra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: BRS

SET Kitra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: BRS

Cena za SET: dřez BRS 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez BRS 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez BRS 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez BRS 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez BRS 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez BRS 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez BRS 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez BRS 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez BRS 3½“ + baterie.

5 890,-

6 190,-

5 090,-3½“
1124382

3½“
1124383

3½“
1124384

3½“
1123826

černá
1114557

černá
1114558

bílá
1130525

bílá
1130527

šedá
1130526

šedá
1130528

3½“
1123986

3½“
1123827

3½“
1123987

BRS SETA22189

BRS SETA22186

BRS SETA22192

BRS SETA22188

BRS SETA22185

BRS SETA22191

BRS SETA22187

BRS SETA22184

BRS SETA22190
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

ZOOM 10
rozměr: 615 x 500 mm
vanička: 340 x 370 x 155 mm
skříňka: 450 mm

provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

ZOOM 20
rozměr: 790 x 500 mm
vanička: 340 x 370 x 155 mm
skříňka: 450 mm

provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

ZOOM 30
rozměr: 860 x 500 mm
vanička: 340 x 370 x 160 mm
skříňka: 450 mm

provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

0.6
180°

0.6
180°

0.6
180°

2 180,- 2 090,-

2 490,- 2 390,-

2 690,- 2 550,-

1 990,- 1 490,-

2 090,- 1 790,-

2 390,- 2 150,-

NAT

NAT

NAT

DEK

DEK

DEK

Zoom 10 MAXIM
rozměr: 615 x 500 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm
skříňka: 450 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon

Zoom 20 MAXIM
rozměr: 790 x 500 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm
skříňka: 450 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon

Zoom 30 MAXIM
rozměr: 860 x 500 mm
vanička: 340 x 400 x 195 mm
skříňka: 450 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon

0.8
180°

0.8
180°

0.8
180°

3 150,- 2 790,-

4 150,- 3 890,-

4 690,- 4 490,-

SAT

SAT

SAT

Line 60
rozměr: 615 x 500 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm
skříňka: 500 mm

provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

0.6
180°

2 990,- 2 650,-

2 320,- 1 750,-NAT

DEK

Line 80
rozměr: 790 x 500 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm
skříňka: 450 mm

provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

0.6
180°

3 350,- 2 690,-

2 420,- 1 890,-NAT

DEK

Typ 
instalace:

vestavěné
dřezy

plně vestavěné 
dřezy

plošně vestavěné 
dřezy Vysvětlivky: sifon 

POP-UP sifon 
pop - up

šířka 
skřínky

Nerezové dřezy

Line 80 MAXIM DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 790 x 500 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm
skříňka: 500 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon pop-up

POP-UP

0.8
180°

SAT 5 200,- 3 290,-

3½“
1098940

3½“
1098938

3½“
1098773

3½“
1082438

3½“
1136608

3½“
1069147

3½“
1098941

3½“
1098939

3½“
1098842

3½“
1082439

3½“
1137342

3½“
1086352

3½“
1100216

3½“
1108176

3½“
1108173

3½“
1100215

Line Max 80
rozměr: 790 x 500 mm
vanička: 340 x 420 x 190 mm
skříňka: 500 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon dle výběru

POP-UP

0.8
180°

SAT

SAT

POP-UP

3 690,-

2 990,-
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

Vysvětlivky:

Line 10
rozměr: 980 x 500 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm

148 x 300 x 80 mm

skříňka: 600 mm
provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

Line 20
rozměr: 860 x 500 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm
skříňka: 450 mm

provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

Line 70
rozměr: 790 x 500 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm

148 x 300 x 80 mm

skříňka 600 mm
provedení NAT, DEK
příslušenství sifon

Line 90
rozměr: 790 x 500 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm

340 x 420 x 160 mm

skříňka: 800 mm
provedení: NAT
příslušenství: sifon

Line 100
rozměr: 1160 x 500 mm
vanička: 350 x 400 x 150 mm

350 x 400 x 150 mm

skříňka: 800 mm
provedení: NAT 
příslušenství: sifon

Line 10 MAXIM
rozměr: 980 x 500 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm 

148 x 300 x 130 mm

skříňka: 600 mm
provedení: SAT
příslušenství: pop-up sifon

Line 20 MAXIM
rozměr: 860 x 500 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm
skříňka: 500 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon

Line 70 MAXIM
rozměr: 790 x 500 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm 

148 x 300 x 130 mm

skříňka: 600 mm
provedení: SAT
příslušenství: pop-up sifon

Line 90 MAXIM
rozměr: 795 x 505 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm 

340 x 400 x 190 mm

skříňka: 800 mm
provedení: SAT
příslušenství: pop-up sifon

Line 100 MAXIM
rozměr: 1160 x 500 mm
vanička: 340 x 400 x 195 mm 

340 x 400 x 195 mm

skříňka: 800 mm
provedení: SAT
příslušenství: pop-up sifon

0.6
180°

0.6
180°

0.6
180°

0.6
180°

0.6
180°

POP-UP

0.8
180°

POP-UP

0.8
180°

3 920,- 3 590,-

3 640,- 2 890,-

3 950,- 3 490,-

3 690,- 3 490,-

3 040,- 2 650,-

3 590,- 3 290,-

4 200,- 3 590,-

4 390,- 4 150,-

NAT

NAT

NAT

NAT

NAT

DEK

DEK

DEK

7 890,- 7 490,-

8 090,-

SAT

SAT

POP-UP

0.8
180°

SAT 7 150,- 6 890,-

POP-UP

0.8
180°

SAT 7 500,- 6 490,-

0.8
180°

SAT 5 200,- 2 990,-

0.8 síla 
plechu

vařená 
vanička 180°

Univerzální 
provedení NAT neleštěný DEK tkaná 

struktura SAT leštěný

Nerezové dřezy

Hluboká vanička 

3½“
1085942

3½“
1066751

3½“
1087978

3½“
1065579

3½“
1082451

3½“
1085943

3½“
1089611

3½“
1085948

3½“
1092002

3½“
1087975

3½“
1082559

3½“
1065560

3½“
1082440

DO VYPRODÁNÍ

DO VYPRODÁNÍ
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

Praktik 100
rozměr: 980 x 500 mm
vanička: 480 x 400 x 210 mm
skříňka: 600 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon pop - up

POP-UP 1.0

180°

SAT

SAT SAT

SAT SAT

7 150,- 5 690,- 6 890,- 4 990,-

5 790,- 6 190,-

Praktik 120 
rozměr: 790 x 500 mm
vanička: 480 x 400 x 210 mm
skříňka: 600 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon pop - up

POP-UP 1.0

180°

9 190,-

7 890,-7 290,-

9 590,-

SAT

Galeo 10 
rozměr: 615 x 500 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm
skříňka: 450 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon pop - up

Line 40
rozměr: 985 x 500 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm

148 x 300 x 75 mm

skříňka: 600 mm, roh 900 mm
provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

Stricto 20 NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 860 x 472 mm
vanička: 400 x 400 x 205 mm
skříňka: 600 mm

provedení: KMB
příslušenství: sifon pop - up

Galeo 20 
rozměr: 790 x 500 mm
vanička: 400 x 400 x 190 mm
skříňka: 600 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon pop - up

Praktik 130
rozměr: 985 x 500 mm
vanička: 480 x 400 x 210 mm
skříňka: 600 mm, roh 900 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon pop - up

Rando 50 NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 860 x 500 mm
vanička: 450 x 400 x 205 mm
skříňka: 600 mm

provedení: SAT, (L / P)
příslušenství: sifon pop - up

Rando 30 NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 790 x 500 mm
vanička: 400 x 400 x 205 mm
skříňka: 600 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon pop - up

Stricto 10 NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 790 x 472 mm
vanička: 340 x 400 x 205 mm
skříňka: 500 mm

provedení: KMB , (L / P)
příslušenství: sifon pop - up

POP-UP 0.8

180°

90

0.6
180°

POP-UP

1.0
180°

POP-UP 0.8

180°

POP-UP

90

1.0

180°

POP-UP

1.0

POP-UP 1.0

180°

POP-UP

1.0

4 010,- 3 890,-

3 310,- 3 290,-

5 990,- 5 790,-

NAT

SATDEK

Nerezové dřezy

Typ 
instalace:

vestavěné
dřezy

dřezy se spodní 
montáží

plně vestavěné 
dřezy

plošně vestavěné 
dřezy Vysvětlivky: sifon 

POP-UP sifon 
pop - up

PUSH sifon push 
pop-up

šířka 
skřínky 90

rohová 
skříňka

KMB KMB

3½“
1131209

3½“
1128552

3½“
1085977

3½“
1082560

3½“
1086903

3½“
pravý 1131208
levý 1131207

3½“
pravý 1124361
levý 1124359

3½“
1128553

3½“
1124364

3½“
1122463

3½“
1122594
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

Vysvětlivky:

3½“

3½“

3½“

3½“

3½“

3½“

1.0

1.0 1.0 1.0

1.0 1.0

POP-UP

0.8

6 600,-
8 450,-

7 900,-

11 870,-
5 890,-

7 090,-

8 890,- 9 190,- 12 190,-

7 590,- 7 790,-

14 250,-
7 890,-

4 090,-

14 645,-
7 990,-

19 790,-
11 290,-

5 490,-

5 090,-

12 660,-
6 390,-

13 650,-
6 590,-

KMB

KMB

KMB

KMB

KMB

KMB

SAT SAT

SAT

Pure 10 / Pure 10 UP
rozměr: 405 x 525 mm
vanička: 340 x 400 x 195 mm
skříňka: 400 mm

provedení: KMB
příslušenství: sifon dle výběru

pop-up/push-up

Pure 40 / Pure 40 UP
rozměr: 790 x 525 mm
vanička: 400 x 400 x 195 mm
skříňka: 450 mm

provedení: KMB, (L,P)
příslušenství: sifon dle výběru

pop-up/push-up

Kombino 10
rozměr: 217 x 437 mm
vanička: 180 x 400 x 140 mm
skříňka: 300 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon, 

sifon pop-up

Pure 50 / Pure 50 UP
rozměr: 860 x 525 mm
vanička: 450 x 400 x 195 mm
skříňka: 500 mm

provedení: KMB, (L,P)
příslušenství: sifon dle výběru

pop-up/push-up

Kombino 30
rozměr: 440 x 440 mm
vanička: 400 x 400 x 195 mm
skříňka: 450 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon, 

sifon pop-up

Pure 60 / Pure 60 UP
rozměr: 980 x 525 mm
vanička: 340 x 400 x 195 mm

180 x 400 x 140 mm
skříňka: 600 mm, 

provedení: KMB, (L,P)
příslušenství: sifon dle výběru

pop-up/push-up

Pure 20 / Pure 20 UP
rozměr: 465 x 525 mm
vanička: 400 x 400 x 195 mm
skříňka: 450 mm

provedení: KMB
příslušenství: sifon dle výběru

pop-up/push-up

Pure 30 / Pure 30 UP
rozměr: 515 x 525 mm
vanička: 450 x 400 x 195 mm
skříňka: 500 mm

provedení: KMB
příslušenství: sifon dle výběru

pop-up/push-up

POP-UP

0.8

R15
R15

cena typu F/S

cena typu U

cena typu U

0.8 síla 
plechu

vařená 
vanička

krytý 
přepad 180°

Univerzální 
provedení NAT neleštěný DEK tkaná 

struktura SAT leštěný KMB vanička lesk, 
odkap broušený

Nerezové dřezy

POP-UP

POP-UP

POP-UP

POP-UP

POP-UP

POP-UP

POP-UP

PUSH

PUSH

PUSH

PUSH

PUSH

PUSH

PUSH

Glassix 10
rozměr: 860 x 500 mm
vanička: 340 x 400 x 180 mm
skříňka: 450 mm

příslušenství: pop-up sifon
provedení: černá/SAT, bílá/SAT

POP-UP 0.8
180°

černá

bílá 8 790,-
8 190,-

8 590,-
7 590,-

SKLO

Wave 10 NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 620 x 500 mm
vanička: 340 x 420 x 175 mm
skříňka: 450 mm

příslušenství: sifon pop-up
provedení: černá/SAT, bílá/SAT

Crystalix 10 NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 860 x 540 mm
vanička: 340 x 400 x 200 mm
skříňka: 400 mm
provedení: černá/SAT, 
bílá/SAT, (L,P)

příslušenství: sifon pop-up,
dávkovač, nerezová miska

POP-UP 0.8
180°

POP-UP

1.0

černáčerná

bílábílá 24 700,-
18 090,-

10 400,-
9 490,-

23 400,-
18 690,-

9 750,-
8 400,-

SKLO SKLO

Rozdíl pop-up a push-up

Sifon pop-up Sifon push-up

Možnost varianty F/S

1 910,- 1 950,- 5 190,-
1 690,- 1 890,- 4 950,-

4 350,-

SAT SAT SAT

SAT

Možnost varianty F/S

Variant 110
rozměr: 148 x 300 mm
vanička: 148 x 300 x 120 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon

Variant 40
rozměr: 400 x 340 mm
vanička: 400 x 340 x 185 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon

Variant 10
rozměr: 480 x 400 mm
vanička: 480 x 400 x 180 mm
vanička: 480 x 400 x 250 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon

0.8 0.8 0.8

hloubka vaničky 250 mm

hloubka vaničky 180 mm

pop-up
1103607

pop-up
pravý 1103651
levý 1103610

pop-up
1103608

pop-up
1103609

pop-up
pravý 1103653
levý 1103652

pop-up
pravý 1103655
levý 1103654

push-up
1123785

push-up
pravý 1123790
levý 1123789

push-up
1123786

push-up
1123787

push-up
pravý 1123792
levý 1123791

push-up
pravý 1123794
levý 1123793

3½“
1079965

3½“
1100233 3½“

1118877

3½“
1100235

3½“
1009392

3½“
1009252

3½“
1042481

černá
1099450

černá
1102726

bílá
1099462

bílá
1102727

černá
pravý 1099630
levý 1099633

bílá
pravý 1099632
levý 1099634
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

Basic 170 
rozměr: 780 x 435 mm
vanička: 360 x 355 x 150 mm
skříňka: 450 mm

provedení: NAT
příslušenství: sifon

More 10
rozměr: 560 x 500 mm
vanička: 480 x 360 x 160 mm
skříňka: 600 mm

provedení: NAT
příslušenství: sifon

0.6
180°

0.6

2 590,-

2 690,-

2 790,-

2 990,-

2 550,-

2 650,-

SET Riviera X
rozměr: 225 x 140 mm
provedení: CHR

SET Riviera X
rozměr: 225 x 140 mm
provedení: CHR

SET Grandia
rozměr: 155 x 205 mm
provedení: CHR

SET Grandia
rozměr: 155 x 205 mm
provedení: CHR

SET Karina
rozměr: 155 x 300 mm
provedení: CHR

SET Karina
rozměr: 155 x 300 mm
provedení: CHR

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

NAT

NAT

NAT

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

2 890,-

SET Grandia
rozměr: 155 x 205 mm
provedení: CHR

SET Karina
rozměr: 155 x 300 mm
provedení: CHR

ZOOM 10
rozměr: 615 x 500 mm
vanička: 340 x 370 x 155 mm
skříňka: 450 mm

provedení: NAT
příslušenství: sifon

0.6
180°

2 690,-

SET Riviera X
rozměr: 225 x 140 mm
provedení: CHR

2 590,-
Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie. Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

NAT

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

3 190,-

3 050,-

SET Grandia
rozměr: 155 x 205 mm
provedení: CHR

SET Grandia
rozměr: 155 x 205 mm
provedení: CHR

SET Karina
rozměr: 155 x 300 mm
provedení: CHR

SET Karina
rozměr: 155 x 300 mm
provedení: CHR

Line 80
rozměr: 790 x 500 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm
skříňka: 450 mm

provedení: NAT
příslušenství: sifon

Line 110 
rozměr: 615 x 500 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm
skříňka: 450 mm

provedení: NAT
příslušenství: sifon

0.6
180°

0.6
180°

2 920,-

2 890,-

SET Riviera X
rozměr: 225 x 140 mm
provedení: CHR

SET Riviera X
rozměr: 225 x 140 mm
provedení: CHR

2 990,-

2 790,-

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

NAT

Nerezové sety + DÁREK 

DÁREK k nerezovým 
setům dle dostupnosti:

Čistič 
dřezů AllRound Krájecí 

deskaVysvětlivky: sifon výpusť šířka 
skřínky 0000,-

0000,- cena samotného dřezu
cena za SET dřez + baterie + dárek

1 890,-

1 790,-

1 490,-

1 650,-

1 450,-3½“
1136539

3½“
1106813

3½“
1098940

3½“
1125356

3½“
1069147

SETA259

SETA738

SETA265

SETA741

SETA271

SETA260

SETA739

SETA266

SETA742

SETA272

SETA261

SETA740

SETA267

SETA743

SETA273
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

„U“

„F/S“

0.8

6 990,-

21 900,-

9 990,-

12 500,-

8 990,- 11 700,-

18 990,-

22 100,- 18 790,-

13 990,-
13 390,-

13 990,-
12 990,-

12 990,- 10 690,-

19 990,- 16 990,-

6 390,-

20 490,-

7 690,-

11 590,-

8 390,- 11 390,-

17 990,-

Luno 20 
rozměr: 400 x 340 mm
vanička: 400 x 340 x 180 mm
skříňka: 450 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon

Quadrix 20 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 390 x 450 mm
vanička: 340 x 400 x 200 mm
skříňka: FS:400 mm U:500 mm

provedení: zlato, antracit, 
bronz, měď

příslušenství: výpusť

Kombino 10 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 217 x 437 mm
vanička: 180 x 400 x 140 mm
skříňka: 300 mm

provedení: zlato, antracit, 
bronz, měď

příslušenství: výpusť

Line 60 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 615 x 500 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm
skříňka: 500 mm

provedení: zlato, antracit, 
bronz, měď

příslušenství: sifon

Variant 110 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 148 x 300 mm
vanička: 148 x 300 x 120 mm
skříňka: 400 mm

provedení: zlato, antracit, 
bronz, měď

příslušenství: výpusť

Luno 30
rozměr: 400 x 400 mm
vanička: 400 x 400 x 180 mm
skříňka: 450 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon

Quadrix 30 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 450 x 450 mm
vanička: 400 x 400 x 200 mm
skříňka: FS:450 mm U:600 mm 

provedení: zlato, antracit, 
bronz, měď

příslušenství: výpusť

Kombino 50 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 542 x 442 mm
vanička: 500 x 400 x 195 mm
skříňka: 600 mm

provedení: zlato, antracit, 
bronz, měď

příslušenství: výpusť

Line 20 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 860 x 500 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm
skříňka: 450 mm

provedení: zlato, antracit, 
bronz, měď

příslušenství: sifon

Variant 40 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 400 x 340 mm
vanička: 400 x 340 x 180 mm
skříňka: 450 mm

provedení: zlato, antracit, 
bronz, měď

příslušenství: výpusť

Luno 40
rozměr: 400 x 480 mm
vanička: 400 x 480 x 180 mm
skříňka: 450 mm

provedení: SAT
příslušenství: sifon

Form 30 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: Ø 510 mm
vanička: Ø 410 x 185 mm
skříňka: 450 mm

provedení: zlato, antracit, 
bronz, měď

příslušenství: výpusť

Pure 30 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 515 x 525 mm
vanička: 450 x 400 x 195 mm
skříňka: 500 mm

provedení: zlato, antracit, 
bronz, měď

příslušenství: výpusť

Line 10 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 980 x 500 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm

148 x 300 x 75 mm
skříňka: 600 mm

provedení: zlato, antracit, 
bronz, měď

příslušenství: sifon

Variant 10 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 480 x 400 mm
vanička: 480 x 400 x 180 mm
skříňka: 600 mm

provedení: zlato, antracit, 
bronz, měď

příslušenství: výpusť

1.0

0.8

0.6
180°

0.8

0.8

1.0

0.8

0.6
180°

0.8

0.8

0.6

1.0

0.6
180°

0.8

16 290,-

2 690,- 2 970,- 3 390,-
SAT SAT SAT

0.8 síla 
plechu

vařená 
vanička

krytý 
přepad 180°

univerzální 
provedení SAT leštěný NAT neleštěný DEK tkaná 

struktura
Typ 

instalace:
vestavěné
dřezy

dřezy 
se spodní 
montáží

plně 
vestavěné 
dřezy

plošně 
vestavěné 
dřezy

Nerezové dřezy, monarch

0000,-
0000,- cena samotného dřezu

cena za SET dřez + baterie + dárek

3½“
1128740

3½“
1129251

3½“
1129252

Zlato
1070808

Zlato
1106867

Zlato
1120361

Zlato
1120902

Zlato
1113575

Zlato
1113584

Zlato
1103319

Zlato
1103316

Bronz
1103818

Bronz
1107052

Bronz
1122674

Bronz
1121283

Bronz
1113581

Bronz
1113587

Bronz
1103381

Bronz
1103318

Antracit
1078583

Antracit
1106868

Antracit
1122673

Antracit
1121284

Antracit
1113582

Antracit
1113589

Antracit
1103320

Antracit
1103317

Měď
1070807

Měď
1122708

Měď
1120381

Měď
1120903

Měď
1113580

Měď
1113586

Zlato
1114240

Bronz
1114242

Antracit
1114243

Měď
1114241

Zlato
1120360

Bronz
1122672

Antracit
1122671

Měď
1120330

Zlato
1069001

Bronz
1103789

Antracit
1078537

Měď
1068998

Zlato
1068988

Bronz
1103786

Antracit
1078569

Měď
1068985

Zlato
1078566

Bronz
1103785

Antracit
1078568

Měď
1078567

Měď
1122689

Měď
1122688

příplatek za úchyty u montáže 
typu U: 250,- Kč 1119093

příplatek za úchyty u montáže 
typu U: 250,- Kč 1119093
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

16 l 16 l
8 l

8 l

8 l

8 l

16 l
7,5 l

7,5 l
16 l 16 l

15 l15 l 20 l15 l 20 l

30 l 30 l

Sesamo
objem: 1 x 16 l / 2 x 8 l
rozměr: 311 x 235 x 334 mm
provedení: pevný

Aladin
objem: 1 x 16 l / 2 x 8 l
rozměr: 300 x 335 - 685 x 362 mm
provedení: zabudovaný do skříňky, 

výsuvný

Albio 10
objem: 1 x 16 l / 2 x 7,5 l
rozměr: 235 x 380 x 360 mm
provedení: zabudovaný do skříňky, 

výsuvný/ L,P

Albio 40
objem: 2 x 30 l
rozměr: 380 x 520 x 510 mm
provedení: zabudovaný do skříňky, výsuvný

AL 800
objem: 1 x 15 l + 1 x 15 l + 1 x 20 l
rozměr: 740 x 490 x 270 mm
skříňka: 800 mm / antracit

Albio 20
objem: 1 x 21 l / 2 x 14 l
rozměr: 255 x 455 x 400 mm
provedení: zabudovaný do skříňky, 

výsuvný /L,P

Albio 30
objem: 2 x 16 l / 1 x 16 l + 2 x 7,5 l
rozměr: 350 x 475 x 370 mm
provedení: zabudovaný do skříňky,

automatický výsuv/ L,P

AL 600
objem: 1 x 15 l + 1 x 20 l
rozměr: 540 x 490 x 270 mm
skříňka: 600 mm / antracit

710,-
630,-

810,-
690,-

1 560,-
1 250,-

3 600,-
2 590,-

2 050,-
1 390,-

6 990,-
5 390,-

3 790,-

4 450,-
3 490,-

2 990,-

16 l
7,5 l

7,5 l
21 l

0,5l
14 l

14 l

A

Vysvětlivky: otevíraní
ruční A

otevíraní
automatické dojezd montáž 

na dvířka

Sortery

1015815 1015816 1015783

10903341090331

1015784

1090335

10903381090337

AL 600 AL 800

1090336

1090332
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

Viola
rozměr: 241 x 367 mm
provedení: BRS

Oaza  
rozměr: 135 x 195 mm
provedení: CHR, vytahov. sprcha

Slovarm
ES.3508.GB

rozměr: 288 x 410 mm
provedení: černá-mat, 

vytahovací sprcha

Roxa
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: CHR

Riviera X
rozměr: 225 x 140 mm
provedení: CHR

Zenit 
rozměr: 194 x 202 mm
provedení: 11, 22, 55, 81, 91

ARC 110
rozměr: 191 x 350 mm
provedení: 11, 22, 55, 81, 91

Santo
rozměr: 234 x 360 mm
provedení: 55, 91

Dual
rozměr: 220 x 370 mm
provedení: 11, 55, 91, 
Možnost připojení k filtru

Lamar
rozměr: 214 x 307 mm
provedení: CHR, vytahovací, 
kovová koncovka

Talia
rozměr: 205 x 290 mm
provedení: CHR

Molla 
rozměr: 300 x 500 mm
provedení: CHR, sprcha

Slovarm ES.3508.G
rozměr: 288 x 410 mm
provedení: BRS, vytahovací

sprcha

Colpos
rozměr: 200 x 328 mm
provedení: CHR

Sunrise 
rozměr: 135 x 245 mm
provedení: CHR

Azeta P II
rozměr: 273 x 334 mm
provedení: CHR, vytahovací

Billy - S  
rozměr: 218 x 491 mm
provedení: CHR, sprcha

Tinax
rozměr: 205 x 355 mm
provedení: CHR, sklopná pod okno

3 490,-

2 390,- 3 790,-

3 990,-

3 690,-

2 550,- 3 890,-

4 190,-

2 150,-

890,- 1 990,-

2 490,- 4 290,-1 290,-1 090,-

2 690,-3 690,-

2 590,-

2 290,-

990,- 2 190,-

2 590,- 4 490,-1 490,-1 190,-

2 790,-3 890,-

2 690,-

630,-410,-

Aquila
rozměr: 223 x 333 mm
provedení: 11, 55, 91
Možnost připojení k filtru

Roxa
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: 11, 55, 81, 91

Selma 
rozměr: 219 x 301 mm
provedení: 55, 91

Delos
rozměr: 207 x 380 mm
provedení: 55, 81, 91, 
vytahovací koncovka

Siros
rozměr: 206 x 297 mm
provedení: 11, 55, 81, 91, vytahov.

AM 20 DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 195 x 120 mm
provedení: 11, 55, 91, 
vytahovací, sprcha

2 990,- 3 690,-3 290,-4 890,-

290,-240,-

230,- 299,- 350,-

110,-
130,-

ALLFIX-B
popis: sada pro zpevnění 

baterie ø32, 34, 35

ALLFIX-A
popis: sada pro zpevnění 

baterie M8/M10

Sada úchytek
popis: pro montáž nerez 

dřezů

Záslepka
rozměr: Ø 35 mm
popis:   SAT, DEK

Čistič dřezů
popis čistič tekutý na 

granit

Čistič dřezů
popis: čisticí pasta 

na nerez 150 ml

1016099
objem: 500 ml
provedení: CHR - plast

Callas
objem: 320 ml
provedení: CHR - plast, BRS,
11 - white, 55 - beige, 81 - beton 91 - black

Baterie, dávkovače a příslušenství

0000,- Nižší cena platí 
při zakoupení dřezuVysvětlivky: šířka 

skřínky sklopná vytahovací sprcha

AllRound
rozměr: 450 x 325 mm
popis: chrom / silikón

640,-

11 1139806
55 1139807
91 1139808

11 1139810
55 1139811
91 1139812

11 1100395
55 1100396
91 1100397

11 1126721
22 1126722
55 1126723
81 1126724
91 1126725

11 1129046
55 1129045
81 1129044
91 1129048

55 1129040
91 1129041

55 1129042
91 1129043

11 1119873
22 1123572
55 1119874
81 1123573
91 1119875

11 1129074
55 1129075
81 1129073
91 1129076
BRS 1129077
CHR 1129078

11 1129037
55 1129036
81 1129035
91 1129039

1129038

SAT 1016109

101609911155051115914

1131412 1039555 1083829 1111572DEK 1070828

55 1129020
81 1129019
91 1129022

1098727

2 990,-3 590,- 3 390,-2 890,-3 890,-5 990,-

1091141

1091137 1091078 K-KI111207 EG3508D 1096119 ED3508E

480526 CHR 480531 ES3508GB ES3508GES3508A

CHR Chromová BRS Kartačovaná SAT Nerezová

VYROBENO:
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Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

Dávkovače

Plum Monarch
objem: 500 ml
provedení: CHR, Antracit, Zlato, 

Měď, Bronz

Elza
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: 11, G02, G03, G04, G05

Estera
rozměr: 174 x 320 mm
provedení: černá - lesk / pro

skleněné dřezy

ARC 110
rozměr: 191 x 350 mm
provedení: CHR

Lago
rozměr: 198 x 351 mm
provedení: CHR

Quadra
rozměr: 200 x 250 mm
provedení: CHR

Laguna Monarch
rozměr: 212 x 286 mm
provedení: CHR, Antracit, Zlato, 

Měď, Bronz

Vela – P
rozměr: 219 x 357 mm
provedení: CHR, vytahovací

koncovka

Norma
rozměr:
221 x (min. 45 - max. 212 mm)
provedení: CHR, teleskopická,

pod okno

Fluid Monarch
rozměr: 216 x 270 mm
provedení: Antracit, Zlato, 

Měď, Bronz

Slim Monarch
rozměr: 164 x 340 mm
provedení: Antracit, Zlato, 

Měď, Bronz

OZ Monarch
rozměr: 189 x 332 mm
provedení: Antracit, Zlato, 

Měď, Bronz

Tesla Monarch
rozměr: 206 x 360 mm
provedení: Zlato, Měď

Zeos - P Monarch
rozměr: 228 x 307 mm
provedení: Antracit, Zlato, Měď, 
Bronz, Vytahovací koncovka

Zina Monarch
rozměr: 198 x 299 mm
provedení: Antracit, Zlato, Měď, 
Bronz, otočná koncovka

Reno
rozměr: 207 x 286 mm
provedení: CHR

Lyra – S
rozměr: 219 x 494 mm
provedení: CHR, sprcha

Romi – P
rozměr: 221 x 405 mm
provedení: CHR, vytahovací

koncovka

Slim 
rozměr: 164 x 340 mm
provedení: CHR 

Zina
rozměr: 198 x 299 mm
provedení: G02, G03, G04, G05

otočná koncovka

Cleo
rozměr: 210 x 181 mm
provedení: 11, G02, G05

2 550,- 6 790,-

6 990,-

1 390,-

4 590,-9 690,-

6 690,- 3 490,- 7 590,-

7 250,-

4 890,- 2 990,- 2 290,-4 790,-

Ella
rozměr: 252 x 450 mm
provedení: CHR/černá

Zina
rozměr: 198 x 299 mm
provedení: CHR otočná koncovka

Columba
rozměr: 197 x 310 mm
provedení: CHR, sklopná pod okno

Elza 
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: BRS

Cleo P
rozměr: 209 x 165 mm
provedení: CHR, vytahovací

5 190,-

6 590,-4 590,-4 890,- 2 890,-

Zenit 
rozměr: 194 x 202 mm
provedení: CHR

Sara 
rozměr: 206 x 297 mm
provedení: CHR, SAT, vytahovací

2 990,-3 890,-

3 890,-
CHR

SAT

Sídlo firmy (dovozce pro ČR a SR): 
ALVEUS CZ, s.r.o., Frýdecká 80 
739 61 Třinec, Česká republika

tel.: + 420 558 988 651 - 3 
e-mail: alveus@alveus.cz | www.alveus.cz

Výrobce si vyhrazuje právo na možné barevné 
a tvarové odchylky. Zobrazení barev materiálu je 
limitovaná technologií tisku a nemusí odpovídat 

skutečnosti. Tisková chyba vyhrazena.

Platnost od 1. 7. 2022 do vydání 
dalšího nového akčního letáku.

7 990,-

5 490,-
CHR

Monarch

Baterie a příslušenství

Vysvětlivky: vytahovací sprcha sklopná otočná 
koncovka CHR Chromová BRS Kartačovaná SAT Nerezová

NA OBJEDNÁNÍ

NA OBJEDNÁNÍ NA OBJEDNÁNÍ NA OBJEDNÁNÍ NA OBJEDNÁNÍ

NA OBJEDNÁNÍ NA OBJEDNÁNÍ NA OBJEDNÁNÍ

NA OBJEDNÁNÍ

NA OBJEDNÁNÍ

Nerina - PS
rozměr: 210 x 468 mm
provedení: Černá-mat / BRS / CHR, vytahovací koncovka, sprchaprovedení: Černá-mat / BRS / CHR, vytahovací koncovka, sprcha Černá-mat / BRS / CHR, vytahovací koncovka, sprcha Černá-mat / BRS / CHR, vytahovací koncovka, sprcha Černá-mat / BRS / CHR, vytahovací koncovka, sprcha Černá-mat / BRS / CHR, vytahovací koncovka, sprcha

2 550,- 7 390,- 7 650,- 4 850,-4 890,- 2 490,-

1 190,-

750,-

Pear
objem: 500 ml
provedení: CHR, BRS

CHR

BRS

Kork
objem: 500 ml
provedení: CHR, Antracit, Zlato, 

Měď, Bronz

1 250,-

G02 1129059
G03 1129056
G04 1129060
G05 1129061

11 1129025
G02 1129027
G03 1129026
G04 1129029
G05 1129030

11 1107682
G02 1107683
G05 1107687 1129031 1129024

1088776 1129057 1132181 1129028 1119872

11321831132176108877311267201134831K-CNQ14100

1132182

černá 1132179 BRS 1132178 CHR 1132177

1126719

CHR 1134826
zlato 1134828
antracit 1134827
bronz 1134829
měď 1134830

zlato 1134858
antracit 1134854
bronz 1134855
měď 1134857

CHR 1136559
BRS 1136560

CHR 1129080
zlato 1129079
antracit 1135544
bronz 1135543
měď 1135542

zlato 1129050
měď 1129049

zlato 1136501
antracit 1136504
bronz 1136503
měď 1136502

CHR 1135811
zlato 1129081
antracit 1135810
bronz 1135809
měď 1129082

zlato 1134833
antracit 1134832
bronz 1134835
měď 1134834

zlato 1134846
antracit 1134843
bronz 1134844
měď 1134845

zlato  1136509
antracit 1136512
bronz 1136511
měď 1136510

SAT 1135366 
CHR 1135365

1132184

13 290,-
NA OBJEDNÁNÍ




